



ERRATA 2

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº03 /2017 /ETS/CCS/UFPB
INSTITUCIONAL DE EXTENSÃO/ETS/CCS/UFPB PARA A SELEÇÃO
SIMPLIFICADA INTERNA E EXTERNA DE BOLSISTAS PARA O PROGRAMA
PRONATEC DA ESCOLA DE SAÚDE DA UFPB**

A Diretora da Escola Técnica de Saúde (ETS) da Universidade Federal da Paraíba, usando das atribuições que lhe confere, torna público a seguinte retificação do edital 03/2017, referente ao Processo Seletivo Simplificado Interna e Externa para Bolsistas do Programa Nacional de Acesso ao Ensino Técnico e Emprego- PRONATEC da ETS, que obedecerá à seguinte correção no item :

ONDE SE LÊ:

A Universidade Federal da Paraíba – UFPB, através da Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Comunitários, torna ~~em~~ público, que no período de 04/01/2017 a 08/01/2017, estarão abertas as inscrições para selecionar servidores ativos/inativos do quadro permanente da UFPB e profissionais externos.

LEIA-SE

A Universidade Federal da Paraíba – UFPB, através da Escola Técnica de Saúde, com o apoio da Pró-Reitoria de Extensão e Assuntos Comunitários, torna público, que no período de **08/01/2018 a 09/01/2018**, estarão abertas as inscrições para selecionar servidores ativos/inativos do quadro permanente da UFPB e profissionais externos

ONDE SE LÊ:

Experiência Profissional e Capacitação

Experiência	Pontuação Máxima	Tempo em semestre	Pontuação	Paginação do Documento
Curso de capacitação em área objeto do concurso mínimo de 20h (0,4 pontos por curso, sendo no máximo 2 pontos)	5,0			

LEIA-SE

Experiência Profissional e Capacitação

Experiência	Pontuação Máxima	Tempo em semestre	Pontuação	Paginação do Documento
Curso de capacitação em área objeto do concurso mínimo de 20h (0,5 pontos por curso, sendo no máximo 5,0 pontos)	5,0			

ONDE SE LÊ:

EDITAL Nº03 /2017

LEIA-SE

EDITAL Nº03 /2017

Publica-se o Edital de Retificação.

João Pessoa, 03 de Janeiro de 2018.

Maria Soraya Pereira Franco Adriano
Diretora em Exercício da ETS